

# 1968: „Přeběhli jsme Armádu NATO jen za několik hodin!“

wn [informer-slovensko.com//a1968-predbehli-sme-armadu-nato-iba-o-niekolko-hodin](http://informer-slovensko.com//a1968-predbehli-sme-armadu-nato-iba-o-niekolko-hodin)

*Jaké události probíhaly na pozadí invaze do Československa v 1968. Roku? V nedávné době vyšly na povrch informace, které převracejí naše chápání této události na zcela novou úroveň.*



1968

Operace o které všichni vědí ale nikdo o ní nemluví...

Na volně dostupných zdrojích se můžeme dočíst informace o operaci s kódovým názvem "The Black Lion" (Černý Lev). Tato operace se konala "paralelně" s invazí vojsk Varšavské smlouvy. Na stránkách wikipedie se dá dočíst:

**"Už koncem března Ústřední výbor KSSS rozeslal stranickým aktivům tajnou informaci... ..Vojská byla informována, že sovětská strana nevyklučuje možnost vstupu vojsk NATO na československé území (domnělé manévry NATO u hranic s krycím názvem "Black Lion")"**

Podobné informace publikuje portál Bintel:

**"Sovětská strana nevyklučovala možnost vstupu na území Československa vojsk členských zemí NATO, které v té době prováděly manévry s kódem "Černý lev" na hranicích Československa."**

Dnešní informační zdroje a historici hlavního proudu označují tyto výroky za výmysly a protizápadní propagandu ze strany KSSS. A takto by to možná i zůstalo... ..Ale vody rozvířilo vyhlášení institutu, který se těší mohutné důvěryhodnosti ze strany nejen ruské veřejnosti, ale i v zahraničí.

Před pár dny zaznělo z úst představitelů "Analytického centra Ústavu Konceptuálních Technologí" (fct-altai.ru) potvrzení výše uvedených informací a zároveň bylo dodáno "že při obsazení Československa 21. srpna 1968, **vojska Varšavské smlouvy předběhla armádu NATO jen o několik hodin**" .

Dále bylo dodáno, že při obsazování "**byla Vojská varšavské smlouvy nucena z některých oblastí Československa vytlačovat armádu NATO**".

Toto tvrzení je natolik závažné, že pokud se ho podaří potvrdit, tak může způsobit obrovskou změnu chápání událostí probíhajících v roce 1968. Také by to zpochybnilo schopnosti oficiálních historických

institucí odhalovat objektivní dějiny a informovat o nich veřejnost.

Zdroj1 , Zdroj2 , Zdroj3

**AKTUALIZACE:** Další dostupné informace od Nikola Starikova.